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L.31 Uma amostra de arcia tem uma porosidade de 34%. A densidade das
partfculas é igual a 2,7. Determinar os pesos especfficos da amostra seca, satu-
rada e submersa.

Resp. 1,78 glem?; 2,12 g/em?; 1.12 g/em?.

1.32 A porosidade de uma areia 6 igual a 37% e o peso especifico dos
grios 2,66 gjem®. Pede-se determinar: a) o indice de vazios; b) o peso especi-
fico aparente seco; ¢) o péso especifico quando S = 30%; d) o peso especffico
saturado.

Resp. €= 0,59; 7, = 168g/em® Ys-1% = 1,79g/cm? e = 2,05 glem®.

1.33  Um centfmetro ctibico de areia seca pesa 1,8g. Tomando é = 2.65, cal-
cule os pesos especificos, supondo: § = 50% e S = 100%.

Resp. Ys=s0%, = 1,95 g/em?; Ys=100% = 2,12 g/em®,

1.34 Uma amostra de argila saturada tem um volume de 162 cm? e pesa 290 g.
Sendo 6 = 2,79, pede-se determinar o fndice de vazios, & porosidade, o teor de
umidade e o peso especifico do material.

Resp. € =1,27; n=56%; h=455%; Y = 1,79 g/ems®,
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1.35 Sendo dados o peso especifico imido, igual a 1,8 g/cm?, e o teor de umidade
h = 10%, pede-se determinar 7., S e € tomando-se 6 = 2,67,

Resp. Y. = 1,64g/cm?¥; 5= 419%,; €= 0,65.
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1.38 Sendo conhecidos: P = 5,10kg, V.= 2605¢em3, h=13,69% e v, =
= 2,65 g/em?®, determinar 7., € e S.

Resp. ¥, = 1,72g/em?; €= 054; S = 67%.
1.39 Conhecidos A = 51,7%, h = 12,4% e § = 2,70, pede-se calcular n.
Resp. n = 419,

1.40 Dados:
— peso total de uma amostra de solo = 72,49g
— peso apés secagem em uma estufa = 61,28¢
— peso da cépsula = 32)64g
— densidade das particulas = 2,69

Determinar: teor de umidade, porosidade, fndice de vazios, peso especifico
aparente (com h # 0 e h = 0) e peso especifico do solo submerso,

Resp. h = 39,1%; n=51,3%; €= 105 v =18 g/lem? v, = 1,31g/em"
Youb. = 0,83 g/em?,
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1.50 Fornecidos os dados abaixo, determine o LL do solo.

N.o de golpes| Umidade %

14 40,0
21 34,4
31 28,0
39 25,0

Resp. LL = 31,59,
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5.3 Numa série de cinco ensaios de com

pactagiio (Proctor) foram obtidos os
seguintes resultados:

Teor de umidade (%) !20,2 { 21,4 | 22,5 23,4 | 25,6

Cilindro + solo vimido (8) 5037 (5115|5162|5173| 5 160

O volume e o peso do cilindro 380, respectivamente, 0,942 litros ¢ 3 375 g.
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Tragar a curva de compactagdo, determinando a umidade dtima o

0 peso
especifico méximo.

Resp. het. = 22,8%; Vomlsx = 1560 kg/m?.




